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PLAN I PROGRAM RADA ODJELA STANOVANJA I PSIHOSOCIJALNE SKRBI

1. Općenite informacije o ustrojbenoj jedinici

Odjel stanovanja i psihosocijalne rehabilitacije smješten je u sjedištu Centra za rehabilitaciju Stančić, na adresi Zagrebačka 23 u Stančiću. 
U sklopu odjela pružaju se usluge smještaja za odrasle osobe s intelektualnim i pridruženim višestrukim teškoćama. Usluga smještaja korisnicima obuhvaća pružanje usluge njege i brige, skrb o zdravlju i stručne tretmane - rehabilitacijskog i psihosocijalnog karaktera. Uloga i zadaća Odjela je koordiniranim radom nekoliko službi i profila djelatnika zadovoljiti sve segmente skrbi osiguravajući kvalitetno zadovoljavanje individualnih potreba korisnika. 
Odjel je podijeljen na manje zasebne cjelina – 10 stručnih cjelina / odsjeka. Odjelu pripadaju i tri službe stručnih djelatnika: socijalnih djelatnika, psihologa i edukacijskih - rehabilitatora. Odsjeci na primarnom nivou funkcioniraju zasebno osiguravajući u svojim okvirima neophodnu skrb i brigu za korisnike u nekoliko različitih segmenata: stručni rad, zdravstvenu skrb i brigu, njegu i brigu o korisnicima i popratne poslove neophodne u svakodnevnom funkcioniranju uz nadopunjavanje s ostalim službama i Odjelima unutar sjedišta Centra. Ukupan broj korisnika Odjela stanovanja na dan 05.12. iznosio je 216 korisnika, od kojih su 12 korisnika raseljene osobe iz Ukrajine s primarnim motoričkim teškoćama. Osim primarnih intelektualnih teškoća kod korisnika zastupljene su različite zdravstvene tegobe od kojih su najčešće: dijabetes, hipertenzija, epilepsija, teškoće probavnog sustava zatim pridružene teškoće: osjetilnih organa, oštećenja motoričkog tipa, teškoće razumijevanja i izražavanja neverbalnom i verbalnom komunikacijom, psihomotorni nemir, poteškoće iz autističnog spektra, poteškoće ponašajnog i različitog mentalnog tipa. Poseban obol organizaciji rada, aktivnostima i općenitom dnevnom funkcioniranju daju korisnici s izazovnim ponašanjima. Dio korisnika je viših intelektualnih sposobnosti ali sa pridruženim ponašajnim i mentalnim teškoćama što u radu s njima zahtjeva posebne programe i pristupe u radu. Jedan dio korisnika uz primarne značajnije intelektualne teškoće ima agresivne i/ili destruktivne forme ponašanja, često kombinirane s poremećajima iz autističnog spektra ili mentalnim teškoćama. 
Korisničku skupinu Socijalne službe  čine korisnici sjedišta i jedinica organiziranog stanovanja Centra što je prema statističkim podacima na dan 05.12. iznosilo 297 korisnika. Poslove u socijalnoj službi obavlja sedam (7) djelatnica od kojih je: pet (5) djelatnica na puno radno vrijeme od kojih je jedna na zamjeni a jedna na duljem bolovanju i za koju nema zamjene te dvije (2) djelatnice na ugovoru na pola radnog vremena.  
Službu psihologa čine tri (3) djelatnika od kojih je jedan (1) na dugotrajnom bolovanju i za kojega se početkom druge polovice godine uspjela pronaći zamjena. Rad je organiziran na način da se preraspodijelio u odnosu na odsjeke, podružnice jedinica organiziranog stanovanja i Podružnicu Vrbovec u kojemu je jedanput na tjedan psiholog bio na ispomoći. 
Službu edukacijskih rehablitatora sačinjavaju tri (3) djelatnice od kojih je jedna (1) djelatnica raspoređena na matične poslove sukladno ugovoru i dvije (2) djelatnice koje su aneksom raspoređene na voditeljske poslove. Edukacijski rehabilitator raspoređen na matične poslove obavlja djelatnost na dva odsjeka koji ukupno broje 43 korisnika a 10 korisnika obuhvaćeno je intenzivnijim tretmanom u manjim grupama ili individualno.
Uz navedene u Odjelu stanovanja i psihosocijalne rehabilitacije zastupljeno je još nekoliko struktura djelatnika zaduženih za podršku korisnicima u svim životnim aktivnostima, provođenje rehabilitacijskih postupaka i podršku: stručni djelatnici  – rehabilitatori i radni instruktori od srednjoškolskog do visokoškolskog obrazovanja kao i pomoćno osoblje – njegovatelji i spremači. 

2. Ciljevi daljnjeg stručnog rada 

Planiranje rada bazira se na individualnom pristupu, uvažavajući potrebe, prava i dostojanstvo korisnika osiguravajući što veću kvalitetnu života smještenih korisnika. Poslovi stručnih djelatnika, uz uključivanje u bazične poslove skrbi o korisnicima, obuhvaćaju očuvanje postojećih i usvajanje novih vještina i sposobnosti, angažiranje korisnika u svakodnevnim životnim aktivnostima, animiranje u jednostavnim poslovima, oplemenjivanje slobodnog vremena uključivanjem u različite sadržaje, događaje i izlaske u zajednicu, psihosocijalnu podršku i podršku pri ostvarivanju prava. U planu je intenziviranje individualnih i grupnih oblika stručnog rada, uvođenje dodatnih sekcija i programa poput aroma-sekcije, snoozel programa i programa senzorne integracije, provođenje podrške kroz posebno kreirane programe za korisnike s ponašajnim teškoćama i izazovnim ponašanjima te angažiranja korisnika u radu putem radno - okupacijskih aktivnosti. Projektima izlaska van Centra planiraju se poboljšati socijalni kontakti uz generalizaciju naučenih vještina te oplemeniti i kreativno iskoristiti slobodno vrijeme korisnika. U Odjelu stanovanja i psihosocijalne rehabilitacije stručni djelatnici provode sljedeće bazične i dodatne programe: 
· Program socijalne kompetencije, 
· Program rada socijalne službe,
· Program rada psihologa, 
· Program rada stručnih djelatnika Odjela stanovanja i psihosocijalne rehabilitacije za raseljene osobe s motoričkim teškoćama 
· Program biblijsko – dramske sekcije. 

3. Aktivnosti za unaprjeđenje usluge

Planira se intenziviranje stručnog rad uz uvođenje novih segmenata u tretmane. U tom smjeru planira se uvesti program senzorne integracije i koncipirati programi: aromasekcije i snoezelen program. U planu je izrada didaktičkog materijala i materijala za rad i konstruktivno provođenje slobodnog vremena korisnika. Planira se nastavak oblika neposrednog rada socijalnih radnika, što je pokazalo višestruke dobrobiti za zadovoljenje potreba korisnika, međuresornu suradnju i rasterećenja odsjeka. Dio planova rada odsjeka odnosi se na: provođenje tematskih i kreativnih vikend programa, angažiranje korisnika u radno-okupacijskim aktivnostima na odsjeku, obilježavanje blagdana, događaja, proslava, organiziranje druženja i zabava na matičnim odsjecima, izlasci u zajednicu kroz projekte, realizaciju sastanka stručnog tima odsjeka, sudjelovanje u programima u organizaciji Odjela radnih aktivnosti, sudjelovanje u provođenju događaja u organizaciji na nivou Centra poput: organiziranog ljetovanja korisnika, sudjelovanja u obilježavanju blagdana i važnih datuma, Misi za Valentinovo i župnoj Misi u Centru, Hodočašću, druženju s volonterima, sudjelovanje u akcijama uređenja okoliša i drugim aktivnostima, Adventa u Stančiću, i slično. U planovima je dodatno estetsko uređenje i oplemenjivanje životnog prostora korisnika te preuređenje i oplemenjivanje životnog prostora korisnice s izazovnim ponašanjima.
Planira se realizacija novih prijema i održavanje broja korisnika sukladno određenim kapacitetima. Sukladno procjenama stručnih timova odsjeka i centralnog stručnog tima za manji broj korisnika planira se premještanje u službe organiziranog stanovanja. 

4. Suradnja sa stručnim tijelima, srodnim ustanovama i volonterima

Kroz Stručni tim planiraju se razmotriti kapacitete pojedinih odsjeka i optimalne životne sredine za pojedine korisnike uz moguće promjene kako oblika skrbi tako i lokacije smještaja unutar Odjela. 
U suradnji i organizaciji Stručnog vijeća planira se realizirati nekoliko neformalnih / informativnih internih edukacija svih djelatnika koristeći pri tome kao resurse stručnog kadra tako i vanjskih dionika. 
Planira se nastaviti dosadašnja suradnja s veleučilištima i sveučilištima te  kroz studentske vježbe intenzivirati suradnja s Edukacijsko – rehabilitacijskim fakultetom Zagreb.  

5. Suradnja s roditeljima i skrbnicima

Suradnja s roditeljima i skrbnicima će se nastaviti na nekoliko nivoa: preko odsjeka gdje su smješteni korisnici, preko socijalnih radnica te po specifičnim potrebama i upitima roditelja i skrbnika. Ostvarivanje suradnje planira se kroz telefonsku komunikaciju, putem elektronske pošte i neposredno kroz periodične sastanke u situacijama kada isto bude indicirano primijećenim promjenama i/ili poteškoćama. Na polju neposredne suradnje s roditeljima / skrbnicima planirana je suradnja pri izradi individualnih planova za korisnike. Prijedlog za unapređenje je organizacija dana otvorenih vrata pri čemu bi roditelji sudjelovali u prigodnim aktivnostima s korisnicima i osobljem.

6. Događanja, izleti i sudjelovanja u lokalnoj zajednici

Planiraju se intenzivnije nastaviti poludnevni i cjelodnevni izleti izvan Centra poput: posjete ZOO Zagreb, turističkih izleta u bližoj i daljnjoj okolini,  posjete različitim eko imanjima, posjeta različitim događanjima u lokalnoj zajednici, odlaska na kino projekcije, uz realizaciju organizacijski jednostavnijih aktivnosti poput posjeta,  odlascima na kavu, kolače, u kupovinu i slično te nastaviti s dosadašnjim obilježavanjem blagdana i značajnih datuma kao i sudjelovanje u aktivnostima Odjela radnih aktivnosti: glazbene i sportske radionice, Olimpijada Centra  i sudjelovanja na događanjima u lokalnoj zajednici.




7. Prijedlozi za poboljšanje rada 

Težišta rada će biti individualni i grupni rad po područjima i programima rada. I pored poboljšanja kadrovske slike uslijed jednog dijela korisnika sa specifičnim formama ponašanja i funkcioniranja nameće se potreba osiguranja dodatnog stručnog kadra. 
Uz navedeno potrebno je nastaviti s oplemenjivanjem, personalizacijom i modernizacijom  životnog prostora korisnika s obzirom na specifičnosti potreba i funkcioniranja.  Potrebno je uvođenje internetske mreže u cjelokupno sjedište a u odnosu na velike administrativne i statističke obrade u socijalnoj službi potrebna je izrada aplikacije za bazu podatak i digitalizacija dokumentacije. 
I nadalje je potrebno nastaviti neformalne / informativne interne edukacije na različite teme čime se osigurava mogućnost za obnavljanje i stjecanje novih znanja.

Plan i program pripremila Sanja Jurić, voditeljica Odjela stanovanja i psihosocijalne skrbi 

PLAN I PROGRAM ODJELA ZDRAVSTVENE NJEGE I BRIGE O ZDRAVLJU

1. Općenite informacije o ustrojbenoj jedinici
Centar za rehabilitaciju Stančić ustanova je socijalne skrbi pod neposrednom ingerencijom Ministarstva demografije, obitelji, mladih i socijalne politike. Zdravstvenu njegu provode med. sestre i njegovatelji. Kompetencije medicinske sestre/tehničara u sustavu socijalne skrbi ne razlikuju se od kompetencija medicinskih sestara/tehničara u zdravstvenom sustavu. Valja naglasiti da je to uglavnom trajni oblik smještaja, pa možemo reći da u planiranju zdravstvene njege kod osoba sa mentalnim oštećenjem postoje određene specifičnosti, gdje medicinska sestra/tehničar mora biti izrazito kreativna da bi mogla maksimalno iskoristiti sve mogućnosti i resurse korisnika, a sve u svrhu poboljšanja kvalitete života.
Medicinske sestre / m. tehničar će sukladno svojim kompetencijama u svakodnevnom radu korisnicima pružati potrebne postupke zdravstvene skrbi - osigurati i pravilno davati propisanu terapiju, nadzirati i kontrolirati uzimanje iste. Organizirati potrebne preglede liječnika primarne i sekundarne zdravstvene zaštite, te ovisno o preporukama provoditi potrebne postupke zdravstvene njege kontrole vitalnih znakova, jednostavnijih medicinsko tehničkih postupaka, prepoznati hitna stanja i pružati potrebnu stručnu pomoć. U suradnji sa ostalim radnicima zdravstvene službe- fizioterapeutom, njegovateljicama/ njegovateljem - provoditi postupke zdravstvene njege, raditi na sprečavanju komplikacija dugotrajnog ležanja, prema potrebi pravilno zbrinjavati rane-dekubitusa, voditi brigu o prilagođenoj prehrani. Raditi na sprječavanju intrahospitalnih infekcija, pratiti provođenje dezinfekcije, predlagati nabavu potrebnih sredstava za obavljanje potrebnih radnji i i pružanja što kvalitetnije zdravstvene skrbi. Svakodnevno upisivati potrebne podatke u primopredaju, a ovisno o situacijama i potrebama i usmenu primopredaju. U suradnji sa stručnim radnicima socijalne službe voditi će brigu o zdravstvenim ispravama korisnika, održavati kontakte s obitelji i skrbnicima. Sudjelovat će na stručnim predavanjima i edukacijama.

2. Ciljevi daljnjeg stručnog rada 
Cilj zdravstvene zaštite u Centru je da se zdravstvenim metodama i sredstvima omogući optimalno zdravstveno stanje kako bi se korisnici mogli uključiti u rehabilitacijski proces i život u lokalnoj zajednici ili mjestu i prostoru gdje žive. Kod osoba s intelektualnim teškoćama prisutna su i organska oštećenja kao što su smetnje govora, vida, sluha,lokomotornog sustava, neurološka oštećenja, kongenitalne i stečene anomalije, kardiovaskularna oštećenja, te su prisutni problemi vezani uz urogenitalni i probavni sustav. Oslabljenog su imunološkog sustava, narušenog mentalnog zdravlja, a učestale su psihičke smetnje.
Medicinsko osoblje u Centru obavlja sljedeće poslove: utvrđuje potrebe korisnika za zdravstvenom njegom, planira, organizira, provodi i procjenjuje kvalitetu zdravstvene njege, sudjeluje u procesu očuvanja zdravlja i sprječavanja nastanka bolesti, nadzire rad svih radnika koji na bilo koji način utječu na proces provođenja zdravstvene njege, nadzire prehranu i sudjeluje u izradi jelovnika i dijetalne prehrane, kontinuirano prati psihičko i somatsko stanje korisnika uz osiguranje svih potrebnih liječničkih pregleda i redovito uzimanje odgovarajuće terapije, organizira sastanke i edukacije korisnika na temu prevencije i provođenja zdravstvene zaštite, surađuje s obitelji korisnika i obavještava ih o zdravstvenom stanju korisnika te novonastalim promjenama i postupcima, sudjeluje u radu stručnih tijela Centra, pregled i liječenje bolesnih, organizirane sistematskih pregleda, provođenje cijepljenja, liječenje korisnika s kroničnim oboljenima,…

3. Aktivnosti za unaprjeđenje kvalitete usluge 

Poduzimat će se mjere za sprečavanje nastanka bolničkih infekcija, higijena ruku, osigurati radno-zaštitnu odjeću i obuću. Sanitarni pregledi medicinskih sestara i njegovateljica vršit će se jedanput godišnje. Nadalje, nadzirat će se stanje objekta, održavanje, vodoopskrba, distribucija otpadnih voda, dispozicija smeća,  okoliša, sanitarni čvorovi, spavaonica, dnevni boravci, kabineti, praonica, ostava i ostali prostori, nadzor nad pravilnim provođenjem higijensko sanitarnih mjera u ustanovi (prozračivanje prostora, dezinfekcija svih prostorija, namještaja, predmeta i igračaka), nadzor nad pravilnom organizacijom i radom korisnika (izolacija oboljelih korisnika).
Za korisnike sa zdravstvenim problemima dijabetičare te bolesti žuči, pripremat će se hrana prilagođena tim korisnicima tako da se izbor pojedinih namirnica meso , prilozi, salate , slastice prilagođavaju osnovnim principima dijete : kuhanje, pečenje, prženje, slanost, šećer. Kod pojedinih dijeta potrebni su i međuobroci pa će se i oni davati. Obroci hrane za korisnike po potrebi za pojedine liječničke pretrage pripremit će se po preporuci liječnika ili odjelne sestre.
Svakih pet godina provode se predavanja za djelatnike koji rade sa hranom. 

4. Suradnja sa stručnim tijelima, srodnim ustanovama i volonterima

Prijam korisnika u ustanovu odraditi sukladno protokolu o prijemu, u suradnji sa stručnim radnicima poslova socijalnog rada, psihosocijalne rehabilitacije i radne terapije, te sukladno mogućnostima i primarne medicinske sestre. Po prijemu korisnika uvažavajući pristiglu dokumentaciju o korisniku oformiti zdravstveni dosje. U direktnom i indirektnom radu s korisnicima, medicinske sestre/medicinski tehničar, fizioterapeuti, i njegovateljice / njegovatelj sukladno svojim kompetencijama pružati individualnu kvalitetnu zdravstvenu skrb. Suradnja i komunikacija s ostalim članovima tima (zdravstveni radnici, rehabilitatori, socijalni radnici, psiholog, radni terapeuti, fizioterapeuti) treba biti kvalitetna i učinkovita. Cilj svih oblika sestrinske pomoći je osposobljavanje i osamostaljivanje korisnika u rješavanju svojih zdravstvenih problema, poboljšanje kvalitete života, a ujedno i očuvanje zdravlja i podizanje razine zdravstvene zaštite.
Zdravstvena zaštita korisnika  provodit će se između liječnika primarne zdravstvene zaštite, ambulante u sklopu Centra, medicinskih sestara, fizioterapeuta i njegovatelja te bi trebalo nastojati da liječnica opće medicine intenzivira dolaske i preglede korisnika na odsjecima te da učestalije obavlja vizite korisnika .
Medicinske sestre i dalje će raditi sukladno zakonu o sestrinstvu te obavljat djelatnost zdravstvene njege u djelatnosti socijalne skrbi i pružati izravnu zdravstvenu zaštitu sukladno svojim kompetencijama. U svrhu zadovoljenja aktualnih zdravstvenih potreba naših korisnika kojima želimo pružati i pružamo kvalitetnu zdravstvenu njegu neophodno je osiguranje osoblja sukladno sistematizaciji radnih mjesta. 
I dalje će se raditi na timskoj suradnji, izradi i određivanju mjernih instrumenata (lista) za proces opservacije, izradi modificiranih individualnih programa rada, određivanju indikacija za primjenu raznih terapija (fizikalna) uz stručno mišljenje specijalista, komisiji za prijem i otpust korisnika.

5. Suradnja s roditeljima i skrbnicima

Planiramo nastavak suradnje s roditeljima i skrbnicima kroz telefonske razgovore i razmjenu informacija, posjete. Suradnja s roditeljima i skrbnicima naših korisnika nam je vrlo važna. Roditelje i dalje namjeravamo izvještavati o svim promjenama i stanjima njihove djece. Namjera je pokušati razviti odnose s roditeljima koji se rijetko javljaju i potaknuti korisnike na kontakte sa članovima obitelji.

6. Događanja, izleti i sudjelovanje u lokalnoj zajednici

Nastojati ćemo kroz godinu obilježiti Maskenbal, Valentinovo, Uskrs, Dan Centra, Dan jeseni, Svetog Nikolu, Božić. Nadalje planiramo organizirati Nastojati ćemo kroz godinu obilježiti Maskenbal, Valentinovo, ljetovanje ukoliko bude dovoljno financijskih sredstava. 

7. Prijedlozi za poboljšanje rada 

Veća suradnja socijalnih radnika, radnih terapeuta, fizioterapeuta, medicinskih sestara  i svih drugih radnika Centra trebala bi se odvijati kroz sastanke na kojima će se razmjenjivati važne informacije za korisnike, kao i dogovarati potrebne radnje vezane za pomoć korisniku u rješavanju njegovih potreba ili problema; mjesečne kolegije sa svim voditeljima i stručnim suradnicima vezanih za razmjenu potrebnih informacija o korisniku, potrebnih i poduzetih radnji vezanih za korisnika kao i za funkcioniranje Ustanove; stručna vijeća - na kojima će se raspravljati o stručnim pitanjima vezanim za funkcioniranje ustanove kao i za unapređenje rada - par puta u godini, a po potrebi i češće; individualni razgovori s pojedinim službama vezani za konkretne probleme ili potrebe korisnika s ciljem njihova rješavanja i unapređivanja odnosa odnosno samog procesa rada.

Plan i program pripremila: Marina Smajo, voditeljica Odjela zdravstvene njege i brige o zdravlju


PLAN I PROGRAM RADA ODJELA RADNIH AKTIVNOSTI

1.Općenite informacije o ustrojbenoj jedinici 

· Odjel radnih aktivnosti nalazi se u sjedištu ustanove
· Pružanje usluga kineziterapije, muzikoterapije, likovne radionice, računalne radionice, tekstilne radionice, keramičke radionice, dekorativne radionice, svjećarske radionice te usluga terapijskog jahanja
· Korisnička skupina: odrasle osobe s invaliditetom (skupine i individualno) koje koriste uslugu trajnog smještaja i odrasle osobe koje koriste uslugu organiziranog stanovanja 
· Kadrovski podaci: do 5.11.2024.g 15 djelatnika a od 6.11.2024.g. 14 djelatnika.
· Ukupno zaposlenih 14 djelatnika: 2 kineziterapeuta do 6.11.2024., 1 kineziterapeut od 6.11.2024., 2 muzikoterapeuta, 2 radna instruktora za likovni, 2 radna instruktora terapijskog jahanja, 2 radna instruktora keramičke radionice, 2 radna instruktora dekorativne radionice, 1 radni instruktor svjećarske radionice, 2 radna instruktora tekstilne radionice.

2. Ciljevi daljnjeg stručnog rada 
· Održavanje i unapređenje kognitivnih sposobnosti kroz specifične zadatke i aktivnosti poticati održavanje i unapređenje kognitivnih sposobnosti, uključujući pažnju, koncentraciju, logičko razmišljanje i rješavanje problema, kako bi se podržao kontinuirani intelektualni razvoj i sprečavanje kognitivnog opadanja.
· Očuvanje i razvoj fine i grube motorike, implementirati zadatke i aktivnosti za razvoj fine i grube motorike, koordinacije ruka-oko i preciznosti pokreta, kroz kreativne i praktične vježbe koje potiču manualne vještine i preciznost u izvođenju svakodnevnih aktivnosti.
· Razvoj kreativnosti, provoditi programe koji uključuju kreativne zadatke, radionice i aktivnosti koje stimuliraju sposobnost stvaranja novih ideja i rješenja, čime se doprinosi lakšem izražavanju.
· Razvoj socijalnih vještina i emocionalne inteligencije razvijati socijalne vještine, kao što su empatija, aktivno slušanje, asertivnost i suradnja, kroz grupne aktivnosti i igre koje omogućuju izražavanje emocija, razmjenu iskustava i jačanje socijalnih odnosa u društvenom okruženju.
· Usvajanje pravilnih obrazaca ponašanja u društvenim interakcijama
kroz razne aktivnosti i grupni rad, poticati na usvajanje pravilnih obrazaca ponašanja u interakciji s drugima.
· Povećanje emocionalne samosvijesti i samoregulacije koristiti tehnike i provoditi radionice s različitim terapijskim pristupima koje omogućuju prepoznavanje i upravljanje emocijama kako bi se povećala emocionalna samosvijest i sposobnost samoregulacije u stresnim ili izazovnim situacijama.
· Smanjenje stresa, provoditi programe koji uključuju tehnike smanjenja stresa, kao što su relaksacija, vježbe disanja s ciljem poboljšanja mentalnog zdravlja i opuštanja u svakodnevnim stresnim ili izazovnim situacijama.
· Unapređenje komunikacije, fokusirati se na razvoj verbalnih vještina (poticati na korištenje primjerenog izražavanja umjesto pogrdnog) i neverbalnih vještina (korištenje govora tijela, facijalnih ekspresija i očnog kontakta), kako bi se poboljšala socijalna interakcija.
· Prevencija i eliminacija negativnih obrazaca ponašanja kroz različite terapijske metode i strukturirane grupne i individualne aktivnosti, raditi na prepoznavanju i eliminaciji nepoželjnih obrazaca ponašanja, kao što su impulzivnost, agresivnost ili povlačenje, kroz usmjeravanje na primjerene reakcije u socijalnim situacijama.
Ovi ciljevi detaljno razrađuju različite aspekte razvoja pojedinca i pokrivaju širok spektar područja, od kognitivnog i emocionalnog razvoja do socijalne adaptacije i smanjenja negativnih obrazaca ponašanja.
3. Aktivnosti za unaprjeđenje kvalitete usluge 
· Organizacija događanja u Centru i aktivno sudjelovanje korisnika u istima
· Obilježavanje blagdana - Božić, Uskrs, Sveta misa…
· Sudjelovanje u sportskim i glazbenim događanjima
· Uređenje senzornog vrta, okoliša i šume
4. Suradnja sa stručnim tijelima, srodnim ustanovama, volonterima i lokalnom zajednicom
· ODRŽAVANJE RADIONICE S VOLONTERIMA – održavanje kreativne radionice volontera DM-a i korisnika u prostoru Odjela radnih aktivnosti
· ČIŠĆENJE OKOLIŠA CENTRA SA VOLONTERIMA – Scott Bader
· LIKOVNA KOLONIJA I DAN CENTRA ZAGREB – odlazak i sudjelovanje u likovnim aktivnostima Centra Zagreb
· SURADNJA SA LOKALNOM ZAJEDNICOM – općina Brckovljani, grad Vrbovec (turistička zajednica grada Vrbovca) i Dugo Selo (glazbena škola Dugo Selo)
· SURADNJA SA ŽUPOM SV.BRCKA, BRCKOVLJANI
· SURADNJA S UMIROVLJENICIMA, VATROGASCIMA I BRANITELJIMA
5. Suradnja s roditeljima i skrbnicima
Sukladno izraženim potrebama realizirati će se kontakti i suradnja s pojedinim roditeljima, odnosno skrbnicima

6. Planirana važna događanja, izleti, sudjelovanje u lokalnoj zajednici 
· FAŠNIK U STANČIĆU – organizacija i sudjelovanje u događanju
· VALENTINOVO – misa u kapelici sv.Valentina, prigodni program i ples
· PROLJEĆE U STANČIĆU – obilježavanje početka proljeća, ukrašavanje Centra povodom Uskrsa
· INKAZ – sudjelovanje s korisnicima
· SPORTSKE IGRE – uključivanje svih korisnika iz sjedišta i podružnica
· DAN CENTRA STANČIĆ – organizacija i sudjelovanje u obilježavanju 70 godina CZR Stančić
· HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU – bolesničko hodočašće
· NOGOMETNI TURNIR – organizacija i sudjelovanje
· DAN OTVORENIH VRATA TERAPIJKOG JAHANJA – organizacija i sudjelovanje
· LJETOVANJE S KORISNICIMA
· KAJ SU JELI NAŠI STARI – prodaja radova povodom gastro festivala hrane u Vrbovcu
· STARA JELA Z DUGOG SELA – prodaja radova povodom gastro festivala hrane u Dugom Selu
· ČIŠĆENJE ŠUME ZELENGAJ – aktivno uključivanje u održavanje i uređivanje šume u okolici Centra Stančić
· DOMOSONG – sudjelovanje s korisnicima
· PEŠICE KROZ GORICE – sudjelovanje u događaju i šetnji
· DAN SVIH SVETIH – održavanje i posjeta groblju
· DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG RATA – paljenje lampaša
· EUROPSKI DAN MUZIKOTERAPIJE – organizacija radionica
· SMOTRA ZBOROVA – organizacija i sudjelovanje
· ADVENT U STANČIĆU – organizacija događanja i ukrašavanje eksterijera Centra povodom blagdana
· Odlazak s korisnicima u kazalište
· Kreativne radionice za vrtiće, škole i srodne ustanove
· Razni izleti
7. Prijedlozi za poboljšanje rada
U svrhu poboljšanja kvalitete rada potrebno je osigurati odlazak djelatnika na edukacije, osigurati kvalitetne materijale i alate, unaprijediti suradnju sa stručnim tijelima Centra i uključivanje u rad istih kao i suradnju s drugim srodnim ustanovama.
Plan i program pripremila: Đurđica Bogović, zamjenica voditeljice Odjela radnih aktivnosti - Milke Fureš


PLAN I PROGRAM RADA PODRUŽNICE DUGO SELO 1
1. Općenite informacije o Podružnici
Dnevni centar Dugo Selo podružnica je Centra za rehabilitaciju Stančić smještena na 2 lokacije, u Oštarijaševoj ulici 6a u Dugom Selu i u ulici Marije Jurić Zagorke 8, također u Dugom Selu. Objekt u Oštarijaševoj ulici u privatnom je vlasništvu za kojeg najam plaća grad Dugo Selo, dok je objekt u ulici Marije Jurić Zagorke u vlasništvu Centra za rehabilitaciju Stančić. Na lokaciji u Oštarijaševoj ulici provodi se usluga psihosocijalne podrške za djecu s teškoćama u razvoju školske dobi kao i usluga poludnevnog i cjelodnevnog boravka za odrasle osobe s invaliditetom. Nadalje, na lokaciji u ulici Marije Jurić Zagorke provodi se usluga rane razvojne podrške za djecu s teškoćama u razvoju vrtićke i predškolske dobi. Radno vrijeme Dnevnog centra je 07:00 – 14:00 u prijepodnevnoj smjeni te 13:30 – 20:30 sati u poslijepodnevnoj smjeni, od ponedjeljka do petka. Poslove voditelja Dnevnog centra Dugo Selo obavlja Lorena Draženović, mag.cin. 
U Dnevnom centru pružaju se zakonom definirane sljedeće usluge (Zakon o socijalnoj skrbi): poludnevni boravak, cjelodnevni boravak, psihosocijalna podrška, rana razvojna podrška, savjetovanje, pomoć pri uključivanje u programe odgoja i redovitog obrazovanja te stručna procjena. 
Trenutačno (stanje zaključno s 29.11.2024.) u Dnevnom centru ukupno 208 korisnika ostvaruje pravo na gore navedene usluge, od čega je 7 odraslih korisnika na programu poludnevnog i cjelodnevnog boravka, 160 djece predškolske i osnovnoškolske dobi na programu psihosocijalne podrške i 41 djece vrtićke dobi na programu rane razvojne podrške. Stručni rad kreira se prema individualnim potrebama svakog korisnika, a provodi se prema unaprijed postavljenim ciljevima, kroz individualni rad, rad u paru ili u grupi. 

U Dnevnom centru Dugo Selo trenutno je zaposlena 21 osoba, od čega je 1 voditeljica (kineziterapeutkinja), 1 spremačica, 1 socijalna radnica, 2 odgajateljice, 1 socijalna pedagoginja, 1 fizioterapeutkinja, 2 radne terapeutkinje, 2 psihologinje, 4 logopeda i 6 edukacijskih rehabilitatorica. 

2. Ciljevi daljnjeg stručnog rada 
U 2025. godini nastavit ćemo provoditi individualne terapije kao i terenske inicijalne procjene vezane uz prijem novih korisnika. Uveli smo 2 nova grupna programa koja ćemo nastojati usavršiti kroz iduću godinu – grupni program usmjeren na poboljšanje socio-emocionalnih vještina (dob 6-8 godina) i grupni program usmjeren na poboljšanje senzomotoričkog razvoja djece (dob 3-4 godine). Također ćemo poraditi na podizanju kvalitete već postojećih grupnih programa – grupni program za usvajanje i usavršavanje svakodnevnih životnih vještina (dob 12-14 godina). 
Drugi cilj za naredni period odnosi se i na početak provedbe i usavršavanje novih usluga – savjetovanje i pomoć pri integraciji u sustav odgoja i redovnog obrazovanja. 
Treći cilj usmjeren je na uvođenje usluge patronaže (formiranje mobilnog tima) za one korisnike koji nisu u mogućnosti doći na terapije u Dnevni centar. 
Metode rada odabiru se prema individualnim sposobnostima korisnika usluga poštujući pri tome principe individualnosti, sistematičnosti, postupnosti i vođenja. Prilikom sastanka Stručnog tima, a posebice za vrijeme reevaluacije, za svakog pojedinog korisnika dogovarat će primjena pojedinih metoda.
Programi na kojima ćemo raditi su sljedeći: 
- rana intervencija (individualne i grupne terapije), 
- psihosocijalna podrška za djecu i odrasle osobe (individualne i grupne terapije), 
- poludnevni ili dnevni boravak za odrasle, 
- savjetovanje roditelja, 
- edukacija stručnjaka u sustavu odgoja i obrazovanja kroz uslugu integracije. 
3. Aktivnosti za unaprijeđenje usluge 
Planira se nastaviti sa specifičnim aktivnostima poput terapijskog jahanja, terapijskog plivanja po Halliwick metodi, Neurofeedback terapije i Bobath terapije.
Planiranje: 
- Izrada godišnjeg plana i programa rada
- Priprema sadržaja roditeljskih sastanaka
- Praćenje i analiza ostvarivanja godišnjeg plana i programa Dnevnog centra Dugo Selo
- Rad i suradnja sa stručnim radnicima
- Rad u stručnim tijelima Centra
- Planiranje tekućeg održavanja i investicija u zgradi
- Uvođenje u rad i praćenje vježbenika i volontera

Organiziranje: 
- Sudjelovanje u ustroju svih stručnih radnika, tijela i službi prema Zakonu, Statutu i godišnjem Planu i programu rada
- Koordiniranje rada s ravnateljicom i voditeljima ustrojbenih jedinica
- Izrada zaduženja stručnih djelatnika Dnevnog centra Dugo Selo – raspored rada
- Razgovori, konzultacije i savjetovanje – rad s roditeljima i novim korisnicima
- Organizacija i provedba studentske prakse
- Organiziranje radionica, igraonica, priredbi i sličnih manifestacija
- Organiziranje prezentacija, stručnih izlaganja s ciljem edukacije ili promidžbe Dnevnog centra Dugo Selo
Vrednovanje :
- Uvid u rad stručnih djelatnika po područjima rada
- Uvid u timski rad djelatnika
- Praćenje i vrednovanje rada novih djelatnika – godišnje ocjenjivanje
- Praćenje i vrednovanje rada vježbenika i volontera
- Uvid u pravilnost, redovitost i potpunost vođenja dokumentacije
- Praćenje suradnje s roditeljima
- Praćenje ostvarivanja radnog vremena djelatnika – platne liste i evidencije godišnjih odmora, slobodnih dana i sl.
Neposredan rad:
- Poslovi terapeuta kroz provedbu grupnih i individualnih programa programa 
- Pomoć kolegama u svrhu poboljšanja njihove učinkovitosti i kreativnosti
- Pomoć roditeljima/skrbnicima u ostvarivanju njihovih prava
- Kontakti sa Stručnim službama u lokalnoj zajednici (vrtići, škole, domovi zdravlja, CZSS)
Promidžba Podružnice u stručnoj I široj javnosti:
- Suradnja sa svim tijelima mjerodavnim za djelatnost Dnevnog centra
- Suradnja s Udrugama, Ustanovama, stručnjacima, roditeljima, CZSS, Vrtićima, školama, domovima zdravlja, roditeljima
- Prezentacije/izlaganja u svrhu edukacije ili promidžbe Dnevnog centra
Stručno usavršavanje:
- Prema potrebama poslovanja i stručnim područjima
Dokumentiranje I izvješćivanje :
- Dokumentiranje vlastitog rada
- Izrada godišnjeg izvješća o radu Dnevnog centra Dugo Selo
Ostali poslovi I potrebe:   
- Planira se nabava dodatnih testnih materijala za sve profile stručnih djelatnika
- Planira se dodatno stručno usavršavanje za sve stručnjake u cilju kontinuiranog podizanja kvalitete pruženih usluga kroz različite tečajeve i osposobljavanja za provedbu testnih materijala.
4. Suradnja sa stručnim tijelima, srodnim ustanovama I volonterima
Planira se nastavak dosadašnje kvalitetne suradnje s ostalim pružateljima usluga, srodnim ustanovama i volonterima.
5. Suradnja s roditeljima i/ili skrbnicima
Planira se nastavak dosadašnje kvalitetne suradnje s roditeljima i skrbnicima kroz individualne i grupne roditeljske sastanke kao i uslugu savjetovanja.
6. Događanja, izleti i sudjelovanje u lokalnoj zajednici

Planira se uključivanje u različite aktivnosti u zajednici u svrhu osvještavanja javnosti i promocije Dnevnog centra.
7. Prijedlozi za poboljšanje rada 
Poboljšanje rada dislocirane jedinice moguće je ostvariti kroz:
- Zapošljavanje novih djelatnika
- Organizacija mobilnih timova
- Kontinuirano usavršavanje stručnog kadra

Plan i program pripremila: Lorena Draženović, voditeljica Podružnice Dugo Selo I



PLAN I PROGRAM RADA PODRUŽNICE DUGO SELO II

1. Općenite informacije o Podružnici 

Sjedište Podružnice nalazi se u Dugom  Selu, u Ulici Marije Jurić Zagorke 6. Usluge organiziranog  stanovanja  i psihosocijalna podrške pružamo osobama s intelektualnim i /ili mentalnim teškoćama. 
Podružnica Dugo Selo II na kraju 2024. ima ukupno 45, 41 korisnik organiziranog stanovanja smještenih u 10 stambenih jedinica i 4 korisnika psihosocijalne podrške.Starosna dob je u rasponu od 19 – 77 god. Prosječna životna dob iznosi cca 53 g. Ukupno je 13 ženskih osoba (30%) i 28 muških osoba (70%) u organiziranom stanovanju, a 50 % ženskih osoba i 50% muških osoba psihosocijalne podrške.
Kadrovski podaci: ukupno 47 djelatnika od čega 1 voditelj, 2 zastupnika, 2radna instruktora, 1 medicinska sestra, 9 asistenata i 32 njegovatelja.
2. Ciljevi stručnog rada Podružnice u cjelini 
Podružnica Dugo Selo II  pruža uslugu organiziranog stanovanja s ciljem:
 - pružanje potrebne podrške stanarima u aktivnostima svakodnevnog  ivota
 - zadovoljavanja želja i potreba korisnika
Ovi ciljevi provode se i ostvaruju uz poštivanje određenih principa i to principa normalizacije, principa inkluzije i principa osobno usmjerenog pristupa.
Podružnica Dugo Selo II provodi uslugu organiziranog stanovanja u skladu s individualnim interesima i željama korisnika, uz pružanje odgovarajuće podrške, u sljedećim područjima: aktivnosti u kućanstvu i lokalnoj zajednici, briga o zdravlju i sigurnosti, slobodno vrijeme, samozastupanje, širenje krugova podrške i zapošljavanje u otvorenoj sredini. Rad s korisnicima provodi  individualno i grupno, po programu socijalne kompetencije. 
3. Aktivnosti s ciljem unaprjeđenja kvalitete usluge 
Sve aktivnosti korisnika organizirane su prema planu i u skladu s njihovim potrebama, uz pružanje potrebne podrške i poštivanje principa normalizacije, inkluzije i osobno usmjerenog pristupa. 
PRIJEM NOVIH KORISNIKA
U 2025. i nadalje ćemo raditi na prijemu sposobnijih korisnika iz lokalne zajednice s ciljem da uđu u program smanjene podrške organiziranog stanovanja. 
Cilj nam je u 2025. godini povećati broj korisnika psihosocijalne podrške.
Cilj nam je U 2025. godini cilj je pružati i nove socijalne usluge : osobna asistencija, socijalno mentorstvo i savjetovanje.

RJEŠAVANJE STAMBENOG PROSTORA ZA USLUGU ORGANIZIRANOG STANOVANJA
S ciljem rješavanja stambenog prostora za uslugu organiziranog stanovanja na području Dugog Sela tijekom 2025 planira se.:
· izgradnja kuće na zemljištu Centra Stančić u Dugom Selu
· kupnja kuća u Dugom Selu u dogovoru s nadležnim Ministarstvom.
U 2025. godini ovo će biti jedan od glavnih ciljeva kako bi se postigla stabilnost i sigurnost stanovanja korisnika u vlastitom stambenom prostoru. 
AKTIVNA PODRŠKA I OSAMOSTALJIVANJE U AKTIVNOSTIMA SVAKODNEVNOG ŽIVOTA 
Zadatak je svih djelatnika da pružaju adekvatnu razinu podrške kako bi korisnici bili samostalniji i zadovoljniji.
Kako bi zadržali i podigli kvalitetu aktivne podrške planiramo u 2025. organizirati mini edukacije za djelatnike u Podružnici Dugo Selo II na temu „Aktivna podrška u radu s osobama s intelektualnim teškoćama“.
SAMOZASTUPANJE – cilj je i u 2025. nastaviti sa programom samozastupanja 
OSOBNO USMJERENO PLANIRANJE – nastaviti sa izradom novih i revizija postojećih OUP-a za korisnike
ŠIRENJE KRUGOVA PODRŠKE- zadatak svih djelatnika i u 2025. kako bi se dodatno širili krugovi podrške korisnika
SMANJENJE SVEOBUHVATNE PODRŠKE – u 2025. planiramo oformiti još jednu stambenu jedinicu sa smanjenom podrškom
PRONALAŽENJE ZAPOSLENJA U OTVORENOJ SREDINI – cilj je zadržati postojeća i povećati broj radnih mjesta u otvorenoj sredini
AKTIVNOSTI DNEVNOG CENTRA – cilj je u 2025. širiti program rada Dnevnog centra i širenje suradnje sa lokalnom zajednicom.
Rad s korisnicima provodi se po programu socijalne kompetencije   i prema planu i programu sportske i stolarske radionice.
4.  Suradnja sa stručnim tijelima, srodnim ustanovama i volonterima i lokalnom zajednicom  
 I nadalje nam je cilj održati suradnju sa stručnim tijelima Centra Stančić i srodnim ustanovama s kojima smo i do sad imali kvalitetnu suradnju. Nadamo se da ćemo u 2025. suradnju sa lokalnom zajednicom podići na još veću razinu te ju dodatno proširiti. 
Planiramo nastavak dobre suradnje sa Područnim Zavodom za socijalnu skrb Dugo Selo, volonterskim klubom Srednje škole u Dugom Selu, Srednjom frizerskom školom Dugo Selo, Dječjim vrtićem Dugo Selo  i DVD-om Dugo Selo. Planiramo proširiti suradnju sa lokalnom zajednicom kroz suradnju sa osnovnim školama i pojedinim udrugama. I u 2025. godini planiramo nastavak suradnje s dosadašnjim poslodavcima korisnika zaposlenima u otvorenoj sredini i daljnje aktivnosti za proširivanjem kruga poslodavaca koji će zapošljavati korisnike u otvorenoj sredini.
U 2025. godini i dalje planiramo održati i unaprijediti suradnju s ERF-om i nama srodnim ustanovama. Sama suradnja do sad se pokazala obostrano korisna i u cilju nam je da nastavimo s dosadašnjim aktivnostima.  
5.   Suradnja s roditeljima i skrbnicima
Suradnju s roditeljima i skrbnicima želimo održati na postojećoj razini, a po mogućnosti podići i na višu razinu. Roditelji i skrbnici su važan faktor u našem radu i planiramo ih uključivati u naše programe koliko god to bude moguće.
6. Događanja, izleti i sudjelovanja u lokalnoj zajednici
Korisnici Podružnice Dugo Selo II do sada su se na razne načine uključili u život zajednice i to kroz razne aktivnosti što ćemo zadržati i u 2025. Planiramo se dodatno otvoriti prema lokalnoj zajednici: uključenjem većeg broja korisnika u psihosocijalnu podršku i uvođenjem novih socijalnih usluga / osobna asistencija, socijalno mentorstvo, savjetovanje/:
U 2025.godini plan nam je i nadalje dobra suradnja s lokalnom zajednicom kroz razne aktivnosti: prezentacija i prodaja novih proizvoda iz Dnevnog centra, prezentacija vještina stanara, obilazak i suradnja s fitness centrima, pilanama i stolarskim radionama u lokalnoj zajednici. Planiramo zadržati suradnju sa lokalnom firmom „Mareš“, a po potrebi pronaći nove obrtnike i privrednike u lokalnoj zajednici za kooperacijske poslove u Dnevnom centru.
U 2025. godini planiramo ljetovanje korisnika i jedan veći i niz manjih izleta s korisnicima.
Planiramo provođenje svih drugih aktivnosti kao i dodatno osamostaljivanje korisnika s ciljem da i osobe s intelektualnim teškoćama budu dio zajednice u kojoj žive i na svoj način pridonose snazi i različitosti društva.
7. Prijedlozi za poboljšanje rada Dislocirane jedinice
· bitno je riješiti pitanje najma stambenog prostora za uslugu organiziranog stanovanja
· ishođenje vlastitog stambenog prostora za uslugu organiziranog stanovanja
· ulaganje u uređenje sadašnjih stambenih jedinica 
· edukacije za djelatnike / aktivna podrška, smanjena podrška, analize rizika itd./
· nabava dodatne opreme za rad Dnevnog centra kako bi se zadržala postojeća i podigla kvaliteta usluge
· potreba za proširenjem radnog i skladišnog prostora Dnevnog centra
· nabava još jednog službenog vozila.

Plan i program pripremila: Branka Babić Seke, voditeljica Podružnice Dugo Selo II                                                          


PLAN I PROGRAM PODRUŽNICE SESVETE
1. Informacije o Podružnici
Podružnica Sesvete ima sjedište u Novom Jelkovcu, u Ulici Borisa Papandopula 13. U podružnici pružamo usluge organiziranog  stanovanja  kojom se osobama osigurava stanovanje u stambenoj jedinici uz stalnu ili povremenu stručnu i drugu pomoć i potporu u osiguravanju osnovnih životnih, radnih, kulturnih i socijalnih potreba s ciljem poboljšanja kvalitete života, izjednačavanje njihovih mogućnosti i poticanje aktivnog i samostalnog življenja, ovisno o potrebama korisnika.    Podružnica Sesvete pruža uslugu organiziranog stanovanja za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama i mentalnim oboljenjima.  Trenutno pružamo uslugu za 40 korisnika smještenih u 8 stanova. Od ukupnog broja: 21 su muške osobe ( 52,5%), i 19 su  ženske osobe (47,5 %). Raspon dobi je od 21 – 74 godine. Prosječna dob korisnika je 52.7 godina. Svaka stambena jedinica broji pet korisnika, te čine heterogenu grupu po dobi, spolu i sposobnostima. Šest korisnika tijekom kretanja koriste invalidska kolica.  Jedan korisnik je slijep. Kadrovski podaci: Uz voditeljicu Podružnice imamo dvoje zastupnika, 1 medicinsku sestru, 8 viših asistenata, 32 asistenata i  2 radna instruktora. Jednom tjedno u Podružnicu Sesvete dolazi psiholog i socijalni radnik iz sjedišta Centra.

    2. Ciljevi stručnog rada Podružnice 
Podružnica Sesvete pruža uslugu organiziranog stanovanja s ciljem: 
· pružanja potrebne podrške  korisnicima u aktivnostima svakodnevnog života
· unapređenja kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama, te njihovo uključivanje u život i rad zajednice
· poštivanje  želja, potreba i interesa korisnika.
Ovi ciljevi provode se i ostvaruju uz poštivanje određenih principa i to :
· princip normalizacije  :    cilj ovog principa je omogućiti osobama  s  intelektualnim  teškoćama oblik i uvjete   svakodnevnog života što je moguće sličnije društvu čiji su i oni dio     
· princip inkluzije:   cilj ovog principa je uključivanje osoba s intelektualnim teškoćama u socijalnu sredinu te poštivanje i izjednačavanje njihovih prava s pravima drugih
· princip osobno usmjerenog pristupa : svrha ovog principa je osnaživanje osoba s intelektualnim teškoćama, stvaranje jasnije slike o samima sebi, svojim                      željama, potrebama i interesima. 
Osoba s intelektualnim teškoćama kroz poštivanje navedenih principa postaje aktivni član u kreiranju svog života.                                                                                                                                    
Planirani programi i područja rada s korisnicima:
· Program socijalnih kompetencija - aktivna podrška i osamostaljivanje u aktivnostima svakodnevnog života / aktivnosti u kućanstvu, u zajednici, kreativno korištenje slobodnog vremena, briga o zdravlju i sigurnosti/ 
· radno – okupacijske aktivnosti u Dnevnom centru 
· samozastupanje
· osobno – usmjereno planiranje
· širenje krugova podrške 
· uključivanje u život i rad lokalne zajednice
· pronalaženje zaposlenja u otvorenoj sredini  

3.  Aktivnosti s ciljem unaprjeđenja kvalitete rada
AKTIVNA PODRŠKA I OSAMOSTALJIVANJE U AKTIVNOSTIMA SVAKODNEVNOG ŽIVOTA
Cilj ove aktivnosti je da osobe s intelektualnim teškoćama sudjeluju u smislenim aktivnostima svakodnevnog života uz pružanje aktivne podrške, čime se stječe veća samostalnost i samopoštovanje osoba s intelektualnim teškoćama.  Pri obavljanju  ovih aktivnosti kao što su aktivnosti u kućanstvu (kuhanje,     spremanje…) i /ili aktivnosti u kupovini (ophođenje s novcem, biranje…), vodi se računa o razini potrebne podrške.  Podrška može biti samo poticaj na aktivnost, verbalna podrška ili fizičko vođenje tijekom obavljanja aktivnosti. Važno je naglasiti da svaku aktivnost treba raščlaniti u etape, kako bi i korisnici s nižim intelektualnim sposobnostima mogli sudjelovati.  Tijekom 2025. godine sa korisnicima će se nastojati proširivati usvajanje aktivnosti svakodnevnog života s ciljem  smanjivanja razine aktivne podrške za postojeće aktivnosti. Tu je važno naglasiti ulogu stručnih djelatnika koji u suradnji s asistentima određuju razinu podrške za navedene aktivnosti prema sposobnostima, željama i interesima  korisnika.                                                                                                  
Plan je poticati korisnike na što kreativnije korištenje slobodnog vremena kroz uključivanje u aktivnosti u lokalnoj zajednici radi stjecanja novih iskustava i upoznavanja novih sadržaja.  Za dio korisnika vrlo je bitno i da zadrže postojeće sposobnosti na visoko funkcionalnom nivou.
SAMOZASTUPANJE                                                                                          
S obzirom da osobe s intelektualnim teškoćama zbog stava i odnosa okoline prema njima imaju vrlo nejasnu sliku o sebi kao osobi, nisko samopoštovanje, te najčešće kroz život nisu bili u situaciji da sami vrše neke izbore o sebi i svom životu (npr: što će jesti, obući, s kime će se družiti, kako će provoditi slobodne vrijeme itd.) važno ih je osnaživati i poticati na samoodređenje. Zato je plan nastaviti sa radionicama samozastupanja za sve korisnike Podružnice  s ciljem osvješćivanja mogućnosti izbora i donošenja odluka, te učenja socijalnih vještina. Metode rada mogu biti individualne ili grupne.
OSOBNO –USMJERENO PLANIRANJE
 Osobno – usmjereno planiranje podrške u fokus stavlja osobu s teškoćama i     njene potrebe dozvoljavajući joj da sama odredi smjer u kojem želi razvijati vlastiti život. To je kontinuirani proces što znači da zastupnik vodi  računa o provođenju plana akcije iz osobno usmjerenog plana i da  je u stalnom   kontaktu, kako s osobom tako i s ljudima iz kruga podrške.
Plan je nastaviti s izradom osobno-usmjerenih planova posebno za novo primljene korisnike i revizija postojećih.



SMANJENJE SVEOBUHVATNE  PODRŠKE
Većina korisnika Podružnice Sesvete ima sveobuhvatnu (24h) podršku.       Kategorije razine podrške su:
- povremena podrška / povremeno za određene aktivnosti/
- ograničena podrška / određene aktivnosti par sati dnevno ili tjedno /
- intenzivna podrška / tijekom dana, noć bez podrške /
- sveobuhvatna podrška  / 24 sata /
Formiran je jedan stan u kojem korisnici imaju smanjenu podršku – sami su preko tjedna ujutro ili poslijepodne ovisno o odlasku u Dnevni Centar. Preko vikenda i blagdanom su sami u poslijepodnevnim satima. Troje korisnika iz tog stana zaposleno je na otvorenom tržištu rada
Plan je u 2025. godini ići na daljnje smanjivanje razine podrške u tom stanu – smanjenje podrške u noćnoj smjeni vodeći se protokolom vezanim uz smanjivanja podrške, uvježbavanjem, kontroliranjem, procjenom rizika i odlukom Stručnog tima.
S obzirom da je u 2024. godini primljeno nekoliko novih korisnika koji su visoko-funkcionalni, moguće je otvaranje još jedne stambene jedinice sa smanjenom podrškom.
ŠIRENJE KRUGOVA PODRŠKE
Zadatak stručne službe je da ulaže znatne napore kako bi korisnici što više, češće i kontinuirano dolazili u kontakte s drugim ljudima, te  tako širili krugove podrške.  
Krug podrške u našem životu su ljudi koji nas okružuju i s kojima smo u interakciji. uključujući obitelji, prijatelje, volontere, poznanike, liječnike, frizere, prodavače itd. u lokalnoj zajednici i šire.
Svi se mi oslanjamo na druge ljude i drugi ljudi se oslanjaju na nas. Osobe s intelektualnim teškoćama, iz raznih razloga, imaju oko sebe vrlo mali broj ljudi koji ih okružuju i s kojima su izgradili odnose i pružaju si međusobnu podršku.
Cilj je da i naši korisnici izgrade odnose i s drugim ljudima, a  koji nisu plaćeno osoblje  koje im trenutno pruža podršku.

PRONALAŽENJE ZAPOSLENJA  U OTVORENOJ SREDINI
Četvero korisnika je zaposleno na otvorenom tržištu  po programu radno -  okupacijskih aktivnosti. Planiramo da tako ostane i nadalje, uz nova zapošljavanja. 
Praćenjem aktivnosti i interesa pojedinih korisnika i na osnovu procjene stručnog tima, dogovarat će se mogućnost zapošljavanja i drugih korisnika na otvorenom tržištu rada.
Cilj nam je pronaći radna mjesta koja bi bila prilagođena njihovim sposobnostima.
Plan je uspostaviti kontakte s potencijalnim poslodavcima u bližoj okolici /Bauhaus, Pevex, Tokić/

AKTIVNOSTI U DNEVNOM CENTRU
U 2025. godini planiran je nastavak sa svim aktivnostima koje su predviđene po  programu rada  Dnevnog centra . Rad će se i dalje provoditi u dvije smjene (u smjeni  20 korisnika, ovisno o tjednom rasporedu).   
Planira se intenziviranje računalne radionice s ciljem usvajanja novih vještina  / adekvatno korištenje društvenih mreža/ i uvođenja kino –projekcija jednom mjesečno u poslijepodnevnim satima 
Planiramo nastaviti suradnju s Eurokarbonom jer u poslovima koje obavljamo za njih sudjeluje veći broj naših korisnika. 

4.  Suradnja sa stručnim tijelima, srodnim ustanovama, volonterima i lokalnom zajednicom
Nadalje, u 2025. godini i dalje planiramo održati i unaprijediti suradnju s ERF-om (odrada  studentske prakse, organizirani posjeti studenata, razmjena iskustava). Korisnici vrlo pozitivno reagiraju na druženje, izlaske i provođenje vremena sa studentima. Vrlo je važno nastaviti kvalitetnu suradnju s nadležnim Zavodima za socijalnu skrb naših korisnika. I dalje nam je u cilju održati suradnju sa svim stručnim tijelima CZR Stančić i srodnim ustanovama, s kojima smo i do sada imali kvalitetnu suradnju. Nastaviti ćemo suradnju s O.Š. Luka, srednjom školom Jelkovec , Gradskom knjižnicom, te trgovačkim centrima Supernova i Park&Shop.

5. Suradnja s roditeljima i skrbnicima
Suradnju s roditeljima i skrbnicima želimo održati na postojećoj razini. Planiramo poticanje češćih kontakata roditelja/skrbnika sa zastupnicima i voditeljem s ciljem izmjene informacija i unapređenja kvalitete života korisnika. Roditelji su važan faktor u našem radu i planiramo ih uključivati u naše programe koliko god to bude moguće. 

6. Planirani važni događaji, izleti, sudjelovanje u lokalnoj zajednici i rekreativne aktivnosti 

Korisnici  Podružnice Sesvete do sada su se na razne načine uključili u život zajednice i to kroz razne aktivnosti kao što su odlasci na mise, odlasci na koncerte, u kafiće, kod frizera, sportska događanja, odlasci u knjižnicu, šetnje, kupovine… itd. Planiramo se dodatno otvoriti prema lokalnoj zajednici uvođenjem nove usluga. U 2025. g. planiramo nastavak suradnju s gradskom knjižnicom u Jelkovcu s kojom imamo intenzivnu i višegodišnju suradnju. S obzirom da smo tijekom 2024.primili korisnika s većom sposobnošću likovnog izražavanja plan je moguća izložba njegovih radova u knjižnici. Također nam je bitno održati suradnju i sa župom Sv. Ivana Pavla II, budući da jedan od naših korisnika ministrira na svetim misama. Bitno nam je nastaviti suradnju i s klubom „Sv. Franjo“ iz Zagreba, jer  više naših korisnika redovito odlazi na sastanke i radionice. Nastavak suradnje s OŠ Luka i  sa SŠ Jelkovec . U planu je proširiti suradnju i na druge škole. Važno nam je nastaviti suradnju s trgovačkim centrima kako bi naši korisnici i dalje imali mogućnost promoviranja svojih radova na promotivno – prodajnim izložbama. Krajem godine ostvarena je suradnja s humanitarnom udrugom „ Dobra volja“ s kojom i u 2025. godini planiramo nastaviti suradnju.U proljeće i na jesen planiramo po jedan izlet za veći broj korisnika s ciljem upoznavanja novih mjesta i stjecanja novih iskustava
Cilj ovih aktivnosti je da i osobe s intelektualnim teškoćama budu dio zajednice u kojoj žive, da šire krugove podrške i na svoj način doprinose društvu.

7. Prijedlozi za poboljšanja rada 
U 2025. godini planiramo poboljšati rad kroz niz aktivnosti kako bi našim korisnicima unaprijedili kvalitetu života, uključili ih u život lokalne zajednice i potaknuli zajednicu da ih prihvate kao punopravne članove društva.
· S obzirom da smo primili nove korisnike koji su visoko-funkcionalni prioritet nam je njihovo zapošljavanje na otvorenom tržištu
· Smanjivati postojeću razinu podrške u stanu koji je već formiran, a primanjem novih samostalnijih i bolje funkcionalnih korisnika otvoriti još jedan stan sa smanjenom podrškom.
· Pronaći način za proširenje Dnevnog centra (premali prostor zbog kojeg dolazi do ograničenja u aktivnostima) – mogućnost uvođenja novih radionica, organiziranje prostora za individualni rad s korisnicima 
· Uključiti veći broj volontera koji bi dolazili u našu Podružnicu, družili se s korisnicima koji bi kroz ta druženja razvijali socijalne vještine
· Što se tiče rada zaposlenika u službi, u planu je i dalje zadržati profesionalnost u radu na visokom nivou. Svi zaposlenici će se i dalje redovito obavještavati  i upoznavati s novim odlukama i pravilima potrebnim za kvalitetan rad . S obzirom na primanje novih korisnika s mentalnim oboljenjima potrebna je dodatna edukacija svih djelatnika iz područja mentalnog zdravlja i pružanja aktivne podrške tim korisnicima.
    
Izvješće pripremila:  Snježana Levatić, voditeljica Podružnice Sesvete                                                                                   







PLAN I PROGRAM TADA PODRUŽNICE VRBOVEC

1.Općenite informacije 
Podružnica Vrbovec smještena je na adresi Zagrebačka 38 u Vrbovcu. Broj djece koji su tijekom 2024. godine koristili usluge podružnice je 122 od toga mjesečna brojka se kretala oko 100 . Riječ je o djeci kronološke dobi od 2,5 godine do 16 godina s teškoćama u razvoju (intelektualne teškoće, poremećaji iz spektra autizma, govorno- jezične teškoće, poremećaji u ponašanju, ADHD, itd.). Prosječna dob je 8,19 godina. 40 djece je ženskog spola, dok je 82 djece muškog spola. Vrsta socijalne usluge koju pružamo djeci je psihosocijalna podrška, dok je manji broj djece ove godine na ranoj intervenciji. Stručni rad kreira se i odvija u dnevnom boravku prema individualnim potrebama djece te individualiziranom radu, a provode ga rehabilitator, odgajatelj, logoped, psiholog, radni terapeut te fizioterapeut (vanjski stručnjak centra). Radno vrijeme centra odvija se u dvije smjene. Prijepodnevna smjena traje od 7:00 do 14:00 sati, dok poslijepodnevna smjena traje od 13:00 do 20:00 sati.
Djelatnost podružnice usmjerena je na pružanje socijalnih usluga psihosocijalne podrške, rane razvojne podrške, savjetovanja te boravka djeci s teškoćama u razvoju (intelektualne teškoće, poremećaji iz spektra autizma, jezično govorne teškoće, poremećaji u ponašanju, emocionalne teškoće, poremećaj pažnje i hiperaktivnosti, cerebralna paraliza) i odraslim osobama s invaliditetom, roditeljima, udomiteljima. 
Socijalne usluge pružaju stručni radnici. Trenutno je zaposleno ukupno 12 djelatnika. Od ukupnog broja to je 1 psiholog, 2 radna terapeuta,3 logopeda (od toga 1 pripravnik), 2 edukacijska rehabilitatora,1 rehabilitator,1 odgajatelj, 1 socijalni radnik i 2 radna instruktora. Uslugu organiziranog stanovanja pruža 1 njegovatelj i 1 asistent. U podružnici zaposlen je 1 spremač. Od 2 psihologa trenutno radi 1, te od 3 logopeda rade 2 (jedno dugotrajno bolovanje).
Usluge psihosocijalne podrške odraslima iz udomiteljstva pružaju se od 7-15 od ponedjeljka do petka. U stanovanju korisnici (2) žive sa svakodnevnom intenzivnom podrškom (8 sati dnevno) u popodnevnoj službi.
U podružnici Vrbovec usluge koje smo pružali u 2024. godini su: stručna procjena, savjetovanje, psihosocijalna podrška, rana razvojna podrška, boravak, organizirano stanovanje.
2. Ciljevi daljnjeg stručnog rada 
Osnovni cilj rada je pružanje socijalnih usluga kako bi poboljšali kvalitetu življenja naših korisnika kao i njihovih obitelji. Provoditi će se kroz aktivnosti odgoja i edukacijske rehabilitacije, socijalne rehabilitacije, psihološke podrške, psihosocijalnog tretmana, socijalno-pedagoške podrške, pomoći pri socijalnom uključivanju, stjecanju komunikacijskih i socijalizacijskih vještina. 
Stručni rad kreira se prema individualnim potrebama svakog korisnika. Provedenom inicijalnom procjenom nadležni centar za socijalnu skrb donosi rješenje o usluzi koja je korisniku potrebna. Nakon opservacije izrađuje se individualni edukacijsko-rehabilitacijski plan koji obuhvaća edukacijske i rehabilitacijske postupke. Individualni edukacijsko-rehabilitacijski plan za korisnika kreira stručni tim u suradnji s roditeljima/udomiteljima, a  sadrži kratkoročne i dugoročne ciljeve koji se kroz dogovoreni period evaluiraju.
U radu će se poštivati principi jednakosti, individualnosti, sistematičnosti, postupnosti, interesa i vođenja. Djelatnici o provedenim postupcima vode evidenciju kroz dnevne liste, izvješća, individualne, mjesečne, godišnje programe, stručna mišljenja o sposobnosti korisnika, dnevnike rada.
Kroz predstojeću godinu planiramo nastaviti provoditi redovite programe rada, te planiramo proširiti postojeće kroz nove aktivnosti. Daljnjim stručnim usavršavanjem uvoditi ćemo nove terapijske postupke i aktivnosti (prerada aromatičnog bilja, usluga integracije, poboljšati postojeće usluge..)
3. Aktivnosti za unaprjeđenje kvalitete usluga 
Planiramo intenzivirati uslugu savjetovanja kako bismo više u fokus stavili obiteljski usmjeren pristup. I dalje ćemo izrađivati tiskane materijale u cilju edukacije i senzibilizacije javnosti i roditelja djece s teškoćama. Sudjelovanje na znanstvenim i stručnim konferencijama, pohađanje stručnih edukacija i predavanja relevantnih za područje rada, čitanje stručne literature. Jačat ćemo kapacitete stručnjaka kroz edukacije. 
4. Suradnja sa stručnim tijelima, srodnim ustanovama i lokalnom zajednicom 
Planiramo nastaviti suradnju sa centrima za socijalnu skrb, stručnim tijelima vrtića i škola s našeg područja djelovanja, gradom Vrbovec, pedijatrijskim ambulantama, Crvenim križem, volonterima, udrugama, te srodnim ustanovama, kao i raditi na tiskanom materijalu.
5. Suradnja s roditeljima, skrbnicima i udomiteljima
Planiramo nastavak suradnje s roditeljima i udomiteljima kroz individualne ili grupne sastanke, kao i nastavak grupe podrške za roditelje. Suradnja s roditeljima/skrbnicima/udomiteljima odvijat će se kroz savjetovanje roditelja/skrbnika/udomitelja djece s teškoćama u razvoju i problemima u ponašanju  s ciljem unaprjeđenja vlastitih roditeljskih i drugih vještina te poticanja razvoja djeteta
6. Događanja, izleti i sudjelovanja u lokalnoj zajednici
Nastojati ćemo kroz godinu obilježiti Maskenbal, Valentinovo, Uskrs, Dan Centra, Dan jeseni, Svetog Nikolu, Božić. Također  se planiramo aktivno uključiti na prodajne izložbe manifestacija u lokalnoj zajednici (Kaj su jeli naši stari, Bučijada, Ususret jeseni, Dani Dubrave i sl.). Uključiti ćemo se i na sportske susrete. Organizirat ćemo aktivnosti s ciljem senzibilizacije javnosti u suradnji s obrazovnim i drugim ustanovama te lokalnom zajednicom.
7. Prijedlozi za poboljšanje rada 
Kroz dodatna stručna usavršavanja, proširenjem prostora za rad, proširenjem aktivnosti  te osluškujući potrebe naših korisnika, ali i potreba lokalne zajednice planiramo proširiti naše usluge te poboljšati postojeće. Plan nam je uključiti volontere i studente u rad s korisnicima prema potrebi. 
Program pripremila: Antonija Smajo, zamjenica voditeljice Podružnice Vrbovec- Josipe Nišandžić


PLAN I PROGRAM RADA TIMA ZA PRIPREMU I PROVEDBU PROJEKATA 
Plan rada uključuje nekoliko ključnih aktivnosti:
1. Praćenje projekata i provedba projektnih aktivnosti  koji su u tijeku
2. Priprema i izrada projektnih prijava na objavljene Pozive /natječaje
3. Praćenje natječaja od interesa za ustanovu
4. Suradnja s rukovodstvom ustanove, stručnim tijelima, ustrojbenim jedinicama, odjelima i podružnicima kao i provedbenim tijelima vezanim uz provedbu projekata
5. Priprema i objava sadržaja na službenoj web stranici ustanove
6. Kompletiranje Tima i dodatno usavršavanje članova Tima 

1. Provedba svih daljnjih aktivnosti vezanih uz provedbu projekta „Energetska obnova Centra Stančić “što uključuje intenzivnu suradnju i komunikaciju s voditeljicom projekta, podršku pripreme dokumentacije za javnu nabavu kao i praćenje planiranih radova na obnovi energetke structure objekata u sjedištu ustanove. Nadalje očekuje se i pozitivan ishod ocjenjivanja projekta “Odmorite, zaslužili ste” (pružanje usluge odmora od skrbi)  pa će biti potrebno provesti sve planirane aktivnosti koje uključuju zapošljavanje novih zaposlenika, neposredno pružanje usluga odmora od skrbi, provedbu postupaka javne nabave, senzibilizaciju  zajednice, evidentiranje i praćenje svih projektnih aktivnosti kao i suradnju s provedbenim tijelima koja uključuje potraživanje sredstava,  izradu periodičnih  izvješća, suradnju s partnerima  i svu neophodnu komunikaciju. 

2. Priprema i izrada projektne aplikacije vezana uz objavljeni natječaj „Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s invaliditetom kao podrška procesu deinstitucionalizacije“ što uključuje prikupljanje informacija,  njihovu sintezu kao i razradu  te prezentaciju  idejnih rješenja vezanih uz ciljeve  natječaja iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj na temu daljnje deinstitucionalizacije i transformacije Centra Stančić. Sve ideje baziraju se na izgradnji objekata i stanova kao i rekonstrukciji eventualno kupljenih odnosno dobivenih stanova ili objekata za korisnike organiziranog stanovanja u Dugom Selu kako bismo na taj način eliminirali  skupe  najamnine  postojećih stanova za korisnike i osigurali vlastite objekte za stanovanje. 
Jedna od ideja uključuje proširenje Dnevnog centra za djecu s teškoćama u Dugom Selu a svodi se na dobivanje dodatnog prostora koji se nalazi neposredno uz postojeći Dnevni centar, koji bismo rekonstruirali i opremili te stavili u funkciju korisnika. 
Također postoje planovi za  kupnju poslovnog prostora za proširenje usluga iz sfere dnevnih aktivnosti korisnika organiziranog stanovanja u Sesvetama .   

3. Praćenje objave javnih natječaja na razini EU fondova kao i domaćih natječaja ili donatora te eventualna priprema, izrada i podnošenje projektnih prijedloga kao I praćenje relaizacije istih. 
4. Suradnja s rukovodstvom ustanove, stručnim tijelima, ustrojbenim jedinicama, odjelima i podružnicima kao i provedbenim tijelima vezanim uz provedbu projekata je neophodna i nužna za planiranje projektnih aktivnosti, njihovu kvalitetnu realizaciju  i praćenje kao i izradu periodičnih i završnih izvješća. 

5. Priprema i objava članaka o aktivnostima vezanim uz rad ustanove na službenim web stranicama odvijat će se i nadalje po ustaljenom modelu: voditelji pojedinih aktivnosti i događanja od važnosti za našu ustanovu pripremit će opis događaja koji se potom šalje članicama Tima a koje nakon revizije članka, isti šalju ravnateljici na odobrenje a potom se šalje na objavu stručnom suradniku koji uređuje službenu web stranicu

6. S obzirom na količinu posla i deficit zaposlenika u Timu kao i njihove primarne obveze u sklopu svojih primarnih poslova neophodno je redefinirati broj postojećih članova s obzirom na brojne planirane zadatke. Također je potrebno raditi na kontinuiranom stručnom i profesionalnom  usavršavanju  radnika vezano uz provedbu projektnih aktivnosti i stjecanje novih znanja iz tog područja

Plan pripremila: Jasna Lesički,  voditeljica Tima za pripremu i provedbi projekata














PLAN I PROGRAM RADA SA STUDENTIMA I VOLONTERIMA

Centar Stančić zajedno sa svojim Podružnicama ima dugu tradiciju uključivanja volontera i studenata u naše redovne  aktivnosti pri pružanju socijalnih usluga osobama s intelektualnim i /ili mentalnim teškoćama.  
Studenti/volonteri imaju priliku tijekom boravka u sjedištu ili u nekoj od naših podružnica upoznati se sa svim  relevantnim   informacijama  te  pružanjem socijalnih usluga uključujući njihovu vrstu i korisničke skupine kojima su usluge namijenjene kao i samu organizaciju i zakonsku podlogu djelovanja Centra kao i ostale podatke od kojih ćemo neke pobliže navesti: 
· Upoznavanje s osobnim obvezama i odgovornostima, načinom postupanja prema korisnicima i suradnju s djelatnicima tijekom obavljanja prakse
· Određivanje mentora/kontakt osobe tijekom vježbeničkog/volonterskog boravka u ustanovi 
· Upoznavanje s općim aktima Ustanove: Statut, Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu, Kućni red, Sigurnost i zaštita na radu, Kodeks profesionalnog ponašanja, poštivanje službene i profesionalne tajne i slično
· Upoznavanje s nadležnostima, djelatnošću i ustrojstvom  Centra
· Upoznavanje s organizacijom funkcioniranja Centra, organizacijom ustrojbenih jedinica i podjelom poslova u njima, te specifičnostima vezanim za navedeno
· Upoznavanje s osobitostima korisnika, s naglaskom na poštivanje njihova  dostojanstva, privatnosti i prava 
· Upoznavanje s planom i programom rada stručnih djelatnika
· Upoznavanje s radnim zadacima, obvezama i odgovornostima svih  djelatnika Centra
· Upoznavanje s dokumentacijom i načinom vođenja iste kao i  vođenjem  dnevnika prakse
Studenti/volonteri će uz poštivanje akata Centra, svojih obveza i odgovornosti sudjelovati u radu sukladno vlastitim stručnim kompetencijama  u sljedećim područjima:
· Druženje i rad s korisnicima (individualni ili grupni) u sklopu odjela stanovanja i psihosocijalne rehabilitacije i Odjela radnih aktivnosti prema dogovoru s mentorom/kontakt osobom ili prema naputku ravnatelja.
· Sudjelovanje u ostalim radnim zadacima pojedinih ustrojstvenih jedinica i podružnica  sukladno vlastitoj  stručnoj  spremi  i razini osobnih kompetencija a sve prema dogovoru s mentorom i kontakt osobom, odnosno voditeljem lokacije u sjedištu ili dislocirane jedinice
· Vođenje dnevnika prakse i ostale dokumentacije prema naputku mentora/kontakt osobe.
· Razmjena informacija, suradnja i koordinacija s djelatnicima i mentorom/kontakt osobom
Suradnja sa studentima u okviru studentske prakse: 

S obzirom na izrazito uspješnu suradnju u prethodnim razdobljima, planira se nastavak suradnje s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom, Zdravstvenim Veleučilištem i Studijskim centrom za socijalni rad Pravnog sveučilišta iz Zagreba a svi  termini će se dogovoriti naknadno sukladno mogućnostima fakulteta i Centra.
U sklopu suradnje sa Zdravstvenim Veleučilištem, očekujemo dolazak studenata  treće godine Radne terapije, koji će u sklopu  kolegija “Stručna praksa 3” boraviti u Podružnicama Dugo Selo I i Vrbovec,  studenti će imati priliku s upoznati  način  rada i funkcioniranja Podružnica koje između ostalog uključuju: 
· Obilazak Podružnica
· Provođenje radne terapije u sklopu pružanja socijalnih usluga 
· Radno-terapijska procjena
· Planiranje terapije/intervencije
· Provođenje terapije kroz pojedine komponente (senzoričke, motoričke,     kognitivne,   socijalno-emocionalne, psihosocijalne).
Svaki student nakon provedene prakse piše završno izvješće za potrebe studijskih obveza, te ispunjava anonimnu anketu o provedenom vremenu i zadovoljstvu stručne prakse.
U 2025. godini planira se nastavka suradnje s Edukacijsko rehabilitacijskim fakultetom. Studenti će ovisno o kolegiju biti upućivane u stambene jedinice te provoditi vježbe i praksu. Aktivno su se uključivale u rad s korisnicima prateći svoj plan vježbi.
Osim obaveznog djela i programa koji o njemu ovisi, studenti će se uključivati u promoviranje službe, obilazak stanova, upoznavanja s načinom rada i dokumentacijom, te upoznavanje a korisnicima.
Vježbe se provode iz kolegija: “Osobno usmjereno planiranje”, “Program podrške odraslih osoba” i “Mentalno zdravlje”.
Pri tome studenti će se uključivati u svakodnevne aktivnosti stanara kroz radno- okupacijske i kreativne radionice u Dnevnom centru, u aktivnosti kreativnog provođenja slobodnog vremena, šetnje, kupovine, odlaske u knjižnicu i posudbu knjiga, upoznavanje s informatičkom  pismenošću, pripremi jednostavnijih jela i druge aktivnosti.

Suradnja s volonterima:
Tijekom 2024. godine imali smo suradnju s Volonterskim centrom Srednje škole Dugo Selo te se u  2025. godini planira  nastavak suradnje. Učenici srednje škole će i dalje volontirati u Podružnici Dugo Selo II. Volontiranje je planirano u radionicama radnog dnevnog centra po danima kako slijedi: 
· Ponedjeljak - glazbena radionica - slušanje različitih vrsta glazbe, pokazivanje instrumenata.
· Utorak  - likovna radionica - izrada različitih kreativnih uradaka s prirodnim materijalima.
· Srijeda – sportska srijeda – izvođenje različitih sportskih vježbi – trčanje, boks, veslanje na ergometru, vožnja bicikla-
· Četvrtak – igranje društvenih igara – učenje pravila igara, turnir u jednostavnim igrama
· Petak – kulinarska radionica – izrada različitih domaćih jela i (ne)tradicionalnih jela
Pored navedenog, volonteri se  mogu  uključivati u ostale aktivnosti tijekom prigodnih manifestacija (maskenbal, Valentinovo i sl.).Također se mogu uključiti u rad stambene jedinice s ciljem organiziranja slobodnog vremena korisnika ( razgovor, druženje uz muziku, šetnje s korisnicima uz podršku asistenta u stanu i sl.)
Planira se i očekuje nastavak suradnje  s DM-om, gdje djelatnici poslovnice Dugo Selo dolaze volontirati u naše stambene jedinice- provedu dio dana s našim korisnicima, razgovaraju s njima te zajednički sudjeluju u aktivnostima svakodnevnog života. Djelatnici/volonteri se uključuju u svakodnevne aktivnosti slobodnog vremena naših korisnika. 
S obzirom na interes za volonterskim angažmanom koji su iskazale Matice umirovljenika Pešćenica i Sesvete, u koordinaciji s voditeljicom Odjela radnih aktivnosti planira se  njihovo uključivanje u naredna događanja, druženja i radionice.

Plan i program pripremio: Benjamin Hukanović, voditelj Tima
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